

我市4名少年入选2024年“新时代山西好少年”

本报讯 日前,2024年“新时代山西好少年”先进事迹名单发布,推出50名优秀少年儿童的先进事迹。我市张婉莹、鲍城鑫、耿子墨、张芝鑫4名少年入选,成为广大少年儿童向上向好、见贤思齐的榜样。

“新时代好少年”是中宣部、中央文明办在广大青少年群体中开展的一项

倡树新风、培育新人的品牌活动。根据省文明办统一部署,经基层推荐、择优遴选、综合评审和社会公示等环节,我市4名少年获评2024年度“新时代山西好少年”。来自潞州区英雄街小学

的张婉莹,壶关县龙泉镇四家池小学的鲍城鑫,平顺县实验小学的耿子墨,沁源县第二中学的张芝鑫,他们品学兼优、朝气蓬勃,充分展现了长治少年儿童良好的精神风貌。

近年来,我市持续加强未成年人思想道德建设工作,以“扣好人生第一粒扣子”主题教育实践活动为主线,大力培育和践行社会主义核心价值观,广大

少年儿童奋发图强,立志为强国建设、民族复兴而读书,全市涌现出一批爱党爱国、勤学创新、文明有礼、热爱劳动、热心公益、自强自立、孝老爱亲、文化传承的“新时代好少年”,并营造了学先进、当先进,争做“新时代好少年”的浓厚氛围。(张永清)

新学期新气象

长治新华书店新学期教材、教辅发行有序推进

备教材 迎开学

本报讯 近日,在长治新华书店储备仓库,工作人员正在对刚运送来的教材和教辅资料进行分拣、清点、整理、配送,各项工作都在有条不紊地进行。

连日来,长治新华书店积极做好秋季教材和教辅资料发行准备工作,确保全市中小学生开学后按时领到教材。从核对书单、清点数量、清点包件,

再到安排装车、送书到校,每个环节都做到了专人专岗,确保教材发行零差错。

“为确保各学校教材准时到达,我们提前两个月就开始筹备今年秋季学期的教学用书工作。”长治新华书店教材发行中心副经理张振州介绍说,过程中,书店统筹安排发行进度,制订详细工作方案,明确工作流程及人员分工,在教材、教辅

配送方面及时与教育部门沟通,积极与各学校对接,全方位做好教材配送工作。接下来,大家将持续进行配送,全力保障秋季学期开学后师生第一时间领到教材。

据了解,截至目前,秋季教材、教辅到货200万余册,未到品种正在加紧收货,确保在9月1日开学之前全部发行完毕。

(鲍晓明)

潞州区开展秋季入园体检工作

护航儿童健康成长

本报讯 连日来,潞州区妇幼保健计划生育服务中心全力做好秋季入园新生及幼儿教师体检工作,旨在全面了解和掌握学龄前儿童生长发育和身体健康状况,护航儿童健康成长。

8月29日上午8时,在区妇幼保健计划生育服务中心,已经有许多家长带着孩子有序排队,等待进行入园体检。

医务人员分工明确,耐心细致地对孩子们的身高、体重、五官等生长发育指标进行检查并做好详细记录。除了常规体检外,该中心还准备了两项体检套餐,分别侧重孩子的生长发育和口腔保健,家长们可以根据孩子的身体情况自行选择。

据了解,临近开学,该中心近日体检人数迎来了一次小高

峰,平均每天体检幼儿及幼师200余名。“全面的健康体检不仅有助于家长了解孩子身体状态,还可以让家长根据体检结果,对一些疾病或致病危险因素进行早期干预。”相关负责人介绍说,该中心预计全年体检适龄入园、转园儿童8000余人,为全区幼儿园顺利开学、孩子们健康入园保驾护航。

(吴冰冰 梁志滢)

我市基层卫生人才能力提升培训项目开班

加强能力建设 守护居民健康

本报讯 记者狄娟婷报道:为进一步加强基层卫生服务体系和人才队伍建设,提升基层医疗卫生机构工作人员业务能力和水平,8月23日,长治市基层卫生人才能力提升培训项目在长治市人民医院启动。

基层医疗卫生服务体系建设既是落实分级诊疗制度的基础,更是保障人民健康的主阵地,基层卫生人才作为居民健康的“守门人”,在整个基层卫生医疗体系中发挥着不可替代的作用,加强基层能力建设始终是卫生健康事业的首要任务与核心工作。近年来,全市卫生健康系统聚焦提升群众健康获得感和满意度,持续推进队伍职业化、机构标准化、服务规范化建设,在统筹人才引进和能力提升、建设职业化基层医疗卫生队伍,对标国家能力标准要求、升级乡村医疗卫生机构质量水平,加快基层医疗卫生跨越发展等方面取得了积极进展和阶段性成效。

启动仪式后,培训项目正式开班。山西白求恩医院冯玫教授、省卫健基层处处长张云龙、山西白求恩医院全科医疗科副主任医师王建华等专家分别以《运动处方与慢病管理概述》《国家基本公共卫生服务项目相关政策解读》《心肺耐力与运动处方》等为题,为参训人员进行了现场授课。整个过程中,既有权威的政策解读,又有生动具体的工作指导,为大家提供了一次理论与实践相结合的学习机会。

潞州区太西社区

演出进工地 情暖建设者

本报讯 8月28日,潞州区太西街道太西社区开展“三送三进”走进三建和平里工地慰问演出,为奋战在一线的建设者送上关怀。

舞台上,演员们个个精神饱满,唱念做打,倾情演绎;舞台下,工人们看得津津有味,笑声、掌声、喝彩声此起彼伏。歌舞、音乐快板、潞安大鼓、独唱……演出节目内容丰富,形式新颖,以弘扬劳动精神、工匠精神为主题,贴近生活,赢得了大家的阵阵掌声。

此次慰问演出不仅体现了“娘家人”对一线劳动者的关爱,还进一步增强了“社区一家亲”的和谐氛围。(王倩)



近日,在沁县沁州黄集团有机旱作示范基地内,技术人员正在认真查看冬播谷的长势。

沁县高度重视农业发展,坚持因地制宜,大力推广冬播谷种植。今年,全县冬播谷种植面积达4000余亩。在冬播谷的推广中,沁县通过采用先进的种植技术和科学的管理方法,使冬播谷的产量和质量得到显著提升,同时带动相关产业发展,进一步拓宽了农民的增收渠道。

本报记者 张国平 摄

今日天气

晴天间多云
2~3级偏南风
最低气温18℃ 最高气温32℃



中午前后紫外线强度为4级,中等,外出时涂擦spf>15的防晒霜,使用太阳帽、太阳伞等遮阳用具。

生活指数预报

穿衣指数为1级,以穿薄质衣裤、裙装等为宜。



晨练指数为1级,非常适宜晨练。

明日天气

晴天间多云
2~3级偏南风
最低气温20℃ 最高气温31℃

